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KnanaH 61aHCMPOBOYHbIN C pyYHOI HaCTPOMNKOM

HasHauyeHue v 06s1acTb NPpUMEHEHUs

BanaHcMpoBOYHbIN KNamnaH npefHa3HavyeH Ans Co3AaHus
LLOMOSHUTENBHOTO TMAPABANYECKOro COMPOTMBIEHUS  3a-
JaHHOW BENUYMHbBI NPU TMAPABANYECKON YBA3KE KOHTYPOB
WK BETBEN CUCTEM BOLASHOMO OTOMNEeHUs W BOLOCHabxe-
HWS 30aHNIA U COOPY>XKEHWIN PAa3NIMYHOIO Ha3HaYeHWs.
KnanaH no3BonseT Bpy4HyO yCTaHOBUTb NMPOEKTHOE 3HaYe-
HWe nepenaja [aBfneHnn B COOTBETCTBUM C HAaCTPOEYHbIM
rpacukoM unm Tabnuuen.

MpunaraemMble K KnanaHy n3meputesbHble WTYLEpbl AaloT
BO3MOXHOCTb MPUCOBAMHATL K KNanaHy 3MeKTPOHHbIV Npu-
6op Ans NMoBepOYHOro 3amMepa nepenaga AaBNeHui Ha kna-
naHe v pacxofa pabouen cpefbl.

KnanaH MoXeT BbINONHATb (OYHKLMIO 3aNOPHOro opraHa.
KnanaH MoXeT NpUMeHSATbCH Ha TeXHoNormyeckmx Tpybo-
NPOBOAAX, TPAHCMOPTUPYIOLLME XNAKOCTU, HE arpeccuBHble
K MaTepvanam kranaHa.

TexHu4yeckune xapakTepucTUKm

Ne Xapaktepucrtmka En. nam. 3HayeHune
1 CpenHWiA MOMHbIN CPOK CITy>KObI net 30 net
2 PeMOHTONPUroAHOCTb PEMOHTOMNPUroAeH
3 CpefiHui nonHbin pecypc (oT nonoxenwus 0 fo 100) LMK 12000
4 CpefiHss HapaboTka Ha oTka3 (oT nonoxeHws 0 go 100) LMKITbI 6000
5 Paboyee naBneHvie MMa 1,6
6 MpobHoe naBnexHve MMa 2,4
7 Temnepatypa pabo4en cpeabi °C 110
8 [lnanasoH HOMVHaNbHbIX AVaMEeTPOB LIONMbI 1/2%,3/4"111/4"11/2"
9 [nana3oH HaCTPOeYHOW LLKasbl 3HadeHue 0-99
10 YcnoBHas nponyckHas cnocobHocts (Kv,, ) B nonoxerun 99 Ana arMameTtpos
10.1 -1/2 M3 /4ac 4,08
10.2 -3/4 M3 /4ac 5,67
10.3 -1 M3 /4ac 9,19
10.4 -11/4 M3 /4ac 15,76
10.5 -11/2 M?/4ac 25,86
1 MOHTaXHOe NonoxeHve TNioboe
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FwppaBnuyeckue xapakTepucTukm

3Ha4eHwe Mo Lukane 3HadeHne Kv(m3\4ac) ans fly

1/2 3/4 1 11/4 11/2
0 0 0 0 0 0
5 0,56 0,78 1,26 2,17 3,50
10 1,23 1,7 2,77 4,75 7,67
15 1,43 1,99 3,22 5,53 8,93
20 1,58 2,19 3,54 6,08 9,83
25 1,84 2,55 4,13 7,09 1,45
30 1,99 2,77 4,48 7,70 12,43
35 2,21 3,09 5,00 8,59 13,87
40 2,28 3,21 5,20 8,92 14,41
45 2,49 3,47 5,62 9,64 15,58
50 2,57 3,57 5,78 9,92 16,03
55 2,80 3,89 6,30 10,8 17,46
60 2,91 4,05 6,56 11,25 18,18
65 3,08 4,29 6,95 11,92 19,26
70 3,19 4,44 7,19 12,34 19,93
75 3,38 4,72 7,64 13,10 21,19
80 3,42 4,75 7,70 13,20 21,33
85 3,64 5,06 8,20 14,06 22,72
90 3,7 5,16 8,35 14,34 23,17
95 3,97 5,53 8,96 15,37 24,83
99 4,08 5,67 9,19 15,76 25,46

lNpynmedaHna:

1. [IpOMEXYTOYHbIE 3HaYEeHWSI HaXOASATCA MHTEPMOSALMEN.
2. Brnosuumsx 0,1,2 Kv ans knanaHos Bcex auameTpoB pasHo O (BbI6opKa yrpyrocT 30/10THUKOBOM MPOKAaLAKM ).

Mpumep paboTbl C HACTPOEYHOW TabINLLEA.

- TpeOyeTcst HacTpouTh nepenaa nasienuit Ap=0,12 6ap na knanane Jly=3/4" npu pacxoxe B ctosike Q=0,78
M’/uac;
- paccuuThIBaeTCs TpedyeMas IPOIyCKHasl CIIOCOOHOCTh KJlaraHa:

o 078

JAp o2

- 110 HacTpoedHOU Tabmuie Ommxaiimme 3Hadenus 20 (2,19) u 25 (2,55). UaTepnonsnnei HaxoauTes
TpedyeMoe HaCTPOCUHOE MOJIOKEHHE:
20+(2,25-2,19): ((2,55-2,19)/(25-20))=20,8 TIpuaumaercs 21.

Kv = = 2,25 m’/uac;
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KoHcTpyKkuua u matepuanbl

Mo3. | HammeHoBaHue a3nemeHTa Matepuan Mapka
1 | Kopnyc JaTyHb
ropsde- CW6e1/N
2 Mpobka kopnyca npeccoBaHHas

3 Mon3yH 30M10THNKOBBIN

4 LLTok JaTyHb CW614N

5 | OGTekatenb 30M10THMKA

6 lMpoknanka 30510THNKa SnacTomep EPDM
7 Kpbilka pykosaTku Mnactmnk ABS

8 LLlecTepeHO4HBIV MeXaHN3M HennoH PA-6
9 CanbHKKOBbIe KOSbLA Snactomep EPDM

FaGapuTtHbie pasmepbl

0603HaueHus 1/2" 3/4" 1" 11/4" 11/2"
A, MM 60 69 90 17 132
B, MM 82 86 93 102 15

G, moimbl 1/2 3/4 1 11/4 11/2
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